
    
 

 
 
 
 
 

  

DOČEK NOVE 2022. GODINE 

2 DANA AUTOBUSOM / 1 NOĆENJE 
31. DECEMBAR 2021. – 1. JANUAR 2022. 

Vojvodina i njena ravnica... Čudno je zaista kako je jedna nepregledna, melanholična ravnica 
inspirisala toliko mnogo ljudi, naših velikana od pera ili kičice. Ima nešto u toj ravnici... Ovo je 
priča o njoj, o konjima koji jure, pesnicima, piscima i slikarima. Dočekati novu godinu u ravnici 
je uvek bilo nekako drugačije, van standarda. Još ako i bele pahulje prošaraju tu ravnicu, biće 
to zaista jedna prava zimska idila. Posetićemo Bečej, mali gradić sa neobično lepim trgom koji 
svi nazivaju „Pogača“. Prvog dana u novoj godini obićićemo Sentu, prelep grad na Tisi sa 
divnim secesionim palatama. Pravi mali ugođaj. U ovo ludo vreme potrebno je sebi da 
darujemo nešto lepo, a ovo je putovanje kao stvoreno za vas.  
 

Program putovanja:  

1. dan (petak 31. decembar)   Polazak iz 
Beograda u 16h sa parkinga kod Sava 
centra i iz Novog Sada u 17.15h. Odlazak 
do Bečeja u koji stižemo oko 18h. 
Smeštamo se u sobe, mali predah i 
mogućnost korišćenja termalnog bazena. 
Priprema za „najluđu noć“. Zabava uz 
tamburaše i svečana novogodišnja večera 
od 21h. Noćenje.  
 
2. dan (Subota 1. januar)   Doručak. 
Odjava iz soba. Polazak u 11 časova u 
obilazak grada Bečeja gde ćemo se 
prošetati po divnom trgu kojeg nazivaju 
„Pogača“. Na ovom trgu se nalazi divna 
barokna crkva posvećena Sv. Georgiju sa 
tri zvonika i ikonostasom Uroša Predića. 
Takođe, na trgu je i nekadašnja palata 

Dunđerski i lepa palata baronice Eufemije 
Jović. Odmah nakon šetnje, odlazimo do 
divne Sente. Ovaj gradić se ušuškao kraj 
Tise kraj koje stoji već više od 800 godina. 
Na glavnom trgu se nalazi divna Gradska 
kuća sa vidikovcem. Nedaleko je remek-
delo secesije, zgrada Vatrogasnog 
društva. Šetnja ka Tisi kraj kuće u kojoj je 
rođen veliki Stevan Sremac. Na Tisi se 
nalazi spomenik Skeledžiji, bista Jovana 
Đorđevića i spomen obeležje Bitka kod 
Sente. Slobodno vreme i polazak ka 
Novom Sadu i Beogradu. Povratak u Novi 
Sad do 18.30h i u Beograd do 20h. Kraj 
putovanja. 

6.500 

din. 



  
 

CENA ARANŽMANA PO OSOBI 7.900,00 dinara 
SPECIJALNA CENA (do popune akcijskih mesta!) 6.500,00 dinara 

Cena aranžmana obuhvata: 

 prevoz turističkim autobusom na navedenoj relaciji (visoka 
turistička klasa, kompletna oprema, klima, audio-video) 

 smeštaj u pansionu „Vila Via“ u Bečeju, na bazi 1 noćenja sa 
doručkom (samoposluživanje/“buffet“) 

 smeštaj u dvokrevetne, trokrevetne ili četvorokrevetne 
sobe sa kupatilom 

 Obilaske prema programu uz tumačenje turističkog vodiča 

 organizacione troškove 

Cena aranžmana ne obuhvata: 

 sve ostale nepomenute usluge 

 ulaznice za muzeje i druge turističke objekte 
 doplatu za jednokrevetnu sobu – 4.000 dinara 

 svečanu novogodišnju večeru sa muzičkim 
programom – 5.000,00 dinara (prijava i uplata je 
obavezna u agenciji; navedena cena ne obuhvata 
konzumaciju pića) 

 korišćenje termalnog bazena 400 dinara (plaćanje na 
licu mesta) 

 

USLOVI PLAĆANJA: 
 Gotovinski - rezervacija se vrši uplatom akontacije u iznosu od 40%, a ostatak se plaća najkasnije 15 dana pre datuma polaska. 
 Platnim i kreditnim karticama VISA, MASTER, MAESTRO i DINA  
 U mesečnim ratama ČEKOVIMA: prilikom rezervacije plaća se 40% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na dve jednake mesečne rate, koje 
dospevaju 15. u mesecu, a najkasnije do 15.02.2022. 
U sve cene je uračunat PDV od 20% 

 
OPIS HOTELA: 
 

„VILLA  VIA“, Bečej  
Pansion se nalazi u strogom centru starog Bečeja, na samo nekoliko minuta hoda od glavnog gradskog trga. "Villa Via Bečej" 
raspolaže sa 60 ležaja raspoređenih u 22 sobe. Sve sobe su komforno i sa ukusom opremljene. Sobe imaju sopstveno kupatilo, TV  sa 
kablovskom mrežom a objekat poseduje i Wireless internet visokog protoka. Pansion predstavlja rekonstruisanu staru „švapsku 
kuću“ i poseduje zaista veoma prijatan ambijent. Gostima će biti na raspolaganju u termalni otvoreni bazen sa lekovitom vodom . 
Takođe, gostima je na raspolaganju salon za doručak.  
 

U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, rok za otkaz aranžmana je 5 dana pre puta. 
ORGANIZATOR  zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. ORGANIZATOR  zadržava pravo izmene 

u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Aranžman je rađen na bazi minimum 45 putnika. Uz ovaj aranžman važe 
opšti uslovi putovanja organizatora, usaglašeni sa YUTA standardom. Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o., matični broj 20024925. Licenca broj: OTP A-

70/2021. Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu BANKARSKU GARANCIJU br. 04777-02-0167750 (osigurana suma u visini od 250.000€) „UNI CREDIT 
BANK SRBIJA AD BEOGRAD“. 

 
 

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije Fantast tourist 
Licenca tipa OTP 70/2021 od 10.08.2021., kategorija A 

TP MLADOST TURIST DOO NASTUPA U SVOJSTVU POSREDNIKA U PRODAJI TURISTIČKOG ARANŽMANA 
 
 

Cenovnik broj 1 od 11.11.2021. 


